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‘Ovopa: AIIT:

MeoBhnpa 1.

(a) Atatundote Tov optopd g euxdvag Lo anetxéviong. 5.
(B) Atatunéote Tov 0ptopd ToU T ERVR HLOS YPaRULXAS anetxbVioTC. 5.
(v) AciZre 61t n anexdvion T : R® — R3, pe tino
T(z1,22,23) = (1 + 22 + 23, 22 + 23, 221 — @3)
elval ypampmix. 20p.
(3) Na Bpebet o tomog e T € L(R?, R3) av
T(1,1) = (3,2,4) xa T(1,-1) = (1,0,2)

20p.

(o) Kaholpe euxdva e anetxdvione T : Vi — Va xou 11 ovpBorilovpe e ImT 10 o9voho Tov exbvey
tov e € Vi
ImT = {yeVo|ly=T(z), z€V;}

(B) Kahotpe muphvae g ypapuixre anewxdvione T € L(V, Vo) xon tov cupforilovue pe KerT to
aobvoro Twv @ € V) nou aneaxovilovta péow e T oto 0 € Va:

KerT = {z eV |T(z)=0}

(v) Apxel va deifoupe 6t Vo, y € R? xau A, p € R oyder
Tz +py) = AT(z) + pT(y) .
‘Eyoupe dtadoytxd:
T(Az +py) = T (z1,22,23) + p(y1,92,93)] = T(Az1 + pyr, Az2 + py2, Azs + pys)
(Azy 4 pyr + Az + pys + Az + pys, Az + pys + Azs + pys, 2Azy + 2uy1 — Azs — pys )
= Az +xo+ 23, B2+ 23, 221 —23) + p(yi +y2 + Y3, Y2 + Y3, 201 — ¥3)
= AT(e) + #T(y)
‘Apan T elvar ypopruixy.

(3) T up=(1,1) xet ua=(1,-1) anotehody pa féorn tou R? agod dimR?*=2 xou 1ot ug, us elvon Yoot e
aveldptnra (To éva dev elvan Babuwtd molhanidolo Tou dhhou). ‘Apa xébe otolyeio (21, z2) Tou R?
YOAPETAU GaV YR XS GUVSUAOEE TOVY Uy XAt . AV

AL+ Ay =
(21, 2) = Arur + Aouz = (A1 + Ao, A1 — A2) - )\1 _ )\z _ 2 } -

1+ 1 —
Alz% xaut )\2:%.

"Apa
z1+ 22 T — T2

(21, z2) = TU1 + A 2

Mropotue tépa va Bpodue Tov tino e T

T+ ] — 1+ 1 —
T(z1, @) = T( 12 Zup + 12 Zuz) = 12 2T(“1)+ 12 2T(“2)
“;”cz (3,2,4) + 2-%2(1.0,2) =

T(:cl, 5(12) = (2111 + Lo, L1 + o, 3:(11 + 5(12) .



MeoBhnpa 2.
‘Eoton T € L(R?, R3) pe tino

T(z1, 22,23, 24) = (21 + @2, T2 + 23, o3+ 24) -
(a) Na BpeBodv o KerT, pa Béor, tou KerT xou 1 dimKerT. 20p..
(B) Na Bpeboidv vy ImT, wa Bdon wne ImT xon n dimImT. 20p..

(v) Erainfedote 1o Bedprpa tééng xar prdevixdtrrag:
dimV, = dimKerT + dimImT .

(d) Etvar n T exi; E&nyeiote mv andvinotn cog. 5.

(a) T otoryela Tov nuphva txavorotody v T(z)=0. "Etol

1tz =0
(z1+ 2, T2 + 23, z3 + 1) = (0,0,0) = zot+z3 = 0
r3+ T4 = 0

To olotnua éxet dnetpo manog Moewy pe pta ehedlepn petafint. H yvevix Aon elvan 7
(15171:271:371:4) = ()‘7 _)‘7 )‘7 _)‘) .
"Apa
KerT = {zeR*|z=2X(1,-1,1,-1), AeR}.

Mua Béomn tou KerT eival to
{(1,-1,1,-1)}

agol tov Tapdyel xat elvar ypappxds aveldptnro. ‘Eyouvpe npogavie

dimKerT = 1.

(B) Ta otoryeia e axdvag eivar g popgnic
(5(11 + Lo, T2 + T3, T3 + £C4) = T (1, 0, 0) + x5 (1, 1, 0) + z3 (0, 1, 1) + x4 (0, 0, 1) .
Ta
u = (1,0,0), us = (1,1,0), uz =(0,1,1), us =(0,0,1) € R?

elval ypapux g efaptnuéva agol dimR3=3. Eivou etxoko va dodpe, yia mapddelyua, 6Tt us=us+us-u1.
To sdvoro
{ula Uz, U4}
elvat Béon e exdvae ImT agod Ty napdyer xat eivor Ypouutxes aveEdptnTo (1o us dev elvan ypoumtxoe
ouvduaopbe TwY U Xal ug). Apa
dimImT = 3.

Eretdd  ImT eivar undywpog tou R? xau dimImT=dimR3=3,
ImT = R®.

Mapatrefioes

(1) Tto idto ovprépacpa xataryovpe Tord mo elxora av epappdoouue to Oedpnua tééne xat unde-
vixdtnTag.

(ii) Evvoeitar 61t x&be Péom tou R? m.y. 1 ouvibing, eivan Bdon tne ImT.

(v)
dimKerT + dimImT = 1+ 3 = 4 = dimR*.

(3) H T eivau enl agod ImT=R?>.



